

CSIR-NATIONAL PHYSICAL LABORATORY

**Dr. KS Krishnan Marg,
New Delhi-110 012 (INDIA)**

*Telefax : 91 11 4560 8645
Email : cosp@nplindia.org*

From : Director, CSIR-National Physical Laboratory
No. 14-VII/V(2841)20PB/T-214

Dated : 16.03.2021

CORRIGENDUM

With reference to NPL's Global Tender No. 14-VII/V(2841)20PB/T-214, Pre-bid Conference (PBC) was held on 12.03.2021 for PV Metrology Room Modification.

Consequent upon the outcome of PBC, **following changes in technical specification & T&C of captioned tender has been carried out :**

1. **Quotation** may include the cost in running length i.e. cost per unit length for the chilled water line to and fro from chiller, ducts, heat exhaust line and electrical cables.
2. **On page 2 of technical specifications, in line 13** "Make-up air will be provided from the existing Make-up AHU or if suggested new separate MAU" should be read as new make-up air AHU only should be provided.
3. **Clause 1.13.2 (ii)** : Self MAF will be acceptable to CSIR-NPL
4. **Clause 1.30.9** : L1 is to be decided on the basis of combined quote by the bidder for all the items.

All the interested bidders may submit their offer as per above revision in technical specification T&C of Tender Documents. Please also note that bids submitted without taking these changes into consideration will be rejected summarily.

All other specifications, terms & conditions of said tender will remain the same. The copy of said Corrigendum is also available on our website <http://www.nplindia.org> [under link of "Tenders/Pre-Indent" "Tender Notification"].

Sd/-

Controller of Stores & Purchase